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E = 60
A = 12 Ha
D = 5 E/Ha

E = 120
A = 12 Ha
D = 10 E/Ha

E = 40
A = 10 Ha
D = 5 E/Ha

E = 80
A = 4 Ha
D = 20 E/Ha

E = 80
A = 4 Ha
D = 20 E/Ha

E = 180
A = 12 Ha
D = 10 E/Ha

E = 120
A = 12 Ha
D = 10 E/Ha
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5        5         5        5       10      10      5        5

5        5         5        5       10      10      5        5

5        5        10      10     10      10      5        5

5        5        10      10     10      10      5        5

20     20     15      15      20      20      10      10

20     20     15      15      20      20      10      10

15     15     15      15      10      10      10      10

15     15     15      15      10      10      10      10

20      35      35      40     50      50      4        20

30      50      55      70     80      75      6        30

30      55      65      80     85      75      6        30

60      95     100    110   115   100    80      40

90     130    125   130   140    125   100    50

110  155    145    140   145   130    90      60

100  145    140    130   125   110   100     60

60     90      90      80     70      65      60       40

A) Caracterización de siete AGEB con distintas
     densidades de empleo.

B) Caracterización de la rasterización del
     número de empleos para cada hectárea.

C) Caracterización de la suma de valores en 
     vecindarios de tamaño 3x3 (radio de 15 ha).


